

Medijima -svima

Sveta Nedelja, 17.07.2019. godina
Broj:30/07_1/19/SI

Predmet: Nejasni motivi Glavnog urednika Jutarnjeg lista zbog odbijanja objave informacije o ishodu kaznenog postupka.-

Za ne povjerovati je da Glavni urednik Jutarnjeg lista ne postupa po Zakonu o medijima, kada ne objavljuje informaciju o ishodu kaznenog postupka, iako se prethodno pismeno očitovao podnositelju zahtjeva Ivici Steiner da je voljan objaviti informaciju..

Budući da informacija nije objavljena u medijima, za pretpostaviti je da je netko utjecao na Glavnog urednika Jutarnjeg lista, bilo to prisilom, bilo zlouporabom položaja, ili na neki drugi "s sofisticirani " način utjecao na Glavnog urednika da se ne učini ona radnja koja se radnja morala obaviti po odredbama Zakona o medijima. Izgleda da je Glavnom uredniku važnije prikriti nezakonitosti Porezne uprave utvrđeno po državnom odvjetništvu, nego objaviti istinu i ispraviti nepravdu temeljem vjerodostojne isprave.

A prethodno je Jutarnji list u svom izdanju od 19. 11. 2016. godine objavio senzacionalnu vijest pod naslovom "Porezni USKOK prijavio svog bivšeg poslovnog partnera" Ivicu Steiner i njegovu tvrtku osumnjičenu za pogodovanje vjerovnicima i onemogućavanje naplate 5 milijuna poreznog duga, a objavljeni tekst se nalazi u prilogu.

Međutim, Općinsko državno odvjetništvo u Novom Zagrebu odbacilo je kaznenu prijavu Poreznog USKOK-a kao neosnovanu, a koji je odbačaj očita pljuska Poreznom USKOK-u i dokaz nezakonitosti Porezne uprave, dokaz podmetanja i namještanja zlouporabe prava, koje zlouporabe prava nije bilo. Ali Glavni urednik Jutarnjeg lista, vjerojatno ovakvu informaciju ne smije ili ne želi objaviti u medijima iz njemu poznatih razloga, radi čega je žrtva i oštećenik kaznenih djela Porezne uprave, Ivica Steiner, bio prisiljen zaštitu svojih prava i pravnih interesa tražiti putem suda. /tužba_izvod u prilogu/

Uskraćivanjem objave javne informacije na zakonu osnovane, razvidno je postojanje sumnje u prisilu ili zlouporaba položaja utjecajem na Glavnog urednika da objavu o ishodu kaznenog postupka ne objavi u medijima. Tvrdnja osnovanosti sumnje proizlazi iz medijskih objava i izjava ministra Ministarstva financija gospodina Zdravka Marića, koji kaže da je objava nezakonitosti postupanja Porezne uprave samo loša reklama za Poreznu upravu, a za čiju nezakonitost, prema izjavi ministra, javnost ne smije znati (sic!).

Slijedom navedenog, razvidno je medijsko prikrivanje nepravilnih i nezakonitih radnji i šteta počinjenih od strane osumnjičenih službenih osoba Porezne uprave, a prema izjavi ministra Zdravka Marića, razvidno je da nezakonite radnje moraju biti zataškane, radi čega ih je zataškao i USKOK. Nadam se da nećemo čekati dugo i vjerujem da istina mora izaći na vidjelo. Izašla je jedna istina nakon 5 godine da Ivica Steiner nije kriv, da mu je namještena zlouporaba prava i pogodovanje vjerovnicima, da mu je izmišljeno dugovanje prema poreznoj upravi kako bi ga se difamiralo na svim razinama kao poreznog dužnika. Al izaći će na vidjelo i istina da su osumnjičene osobe Porezne uprave, zbog pogodovanja i pribavljanja nepripadne materijalne koristi oštetile proračun i porezne obveznike za preko 34 milijuna kuna, a Ivici Steiner uništili protupravno dvije tvrtke, da su otpuštena 35 radnika, da su tvrtke protupravno odveli u stečaj pri čemu je nastala šteta od preko 60 milijuna kuna.

Iz kaznene prijave u prilogu, a i iz prethodno dostavljenih podnesaka prema Vama medijima, sve s ciljem da se medijski pomogne u razotkrivanju nezakonitosti Porezne uprave, na koje podneske niste nikada reagirali, sada mogu ne samo reći, već i dokazati putem rješenja ODO Novi Zagreb, da je moj zahtjeva prema Vama medijima bio u potpunosti istinit i osnovan.

Iz rješenja ODO Novi Zagreb i nove kaznene prijave u prilogu, podnešene radi podnošenja lažne kaznene prijave Poreznog USKOK-a, razvidno je da su Ivica Steiner i njegovo društvo, samo žrtva i oštećenik nepravilnih i nezakonitih radnji osumnjičenih osoba Porezne uprave i da Ivica Steiner i društvo Steiner telekomunikacije d.o.o. nisu nikada, baš nikada počinile zlouporabu prava i time oštetili državni proračun za milijunske iznose, kako nam se to stavilo na teret.

A lažna kazena prijava Poreznog USKOK-a, bila je čista odmazda osumnjičenih osoba Porezne uprave podnesana isključivo s ciljem da se skrene pozornost sa nezakonitih radnji i počinjene štete od strane osumnjičenih osoba Porezne uprave i da se njihova odgovornost prebaci na Ivicu Steiner i njegovo društvo, da ga se kazneno goni i medijski difamira i diskriminira s tržišta kao poreznog dužnika.

Ostavljam Vama na savjest da postupite po Općim načelima slobode medija, glede informiranja javnosti, zaštite prava osobnosti, a posebno neovisnosti medija u borbi protiv kriminala i korupcije u javnopravnim tijelima kao Porezne uprava, ili će te pognuti glavu, odbaciti ovaj cirkularni podnesak i postupiti po modelu ministra Zdravka Marića, a ne vlastitoj savjesti. U svakom slučaju, hvala Vam što ste pročitali i spoznali istinu i laži.

Podnositelj

Ivica Steiner

Prilog:

- Novinski članak od 19.11.2016. godine objavljen u Jutarnjem listu
- Rješenje ODO Novi Zagreb o odbačaju kaznene prijave Poreznog USKOK-a /izvod iz rješenja_prednja strana/
- Tužba protiv Glavnog urednika Jutarnjeg lista /izvod iz tužbe_prednja strana/
- Požurnica sudu za postupanje po tužbi
- Izvodi iz medija o izjavama ministra Zdravka Marića 2x
- Kaznena prijava radi lažnog podnošenja kaznene prijave a protiv osumnjičenih osoba Porezne uprave